
Bonjour, aujourd'hui je souhaite vous montrer comment modifier un projet 3D Vista précédemment créé.

Dans ce cas il s'agit d'un client qui est un centre commercial et plusieurs mises à jour sont effectuées.

par an en raison de changements d'établissements qui en ouvrent de nouveaux, qui ferment, qui changent
d'emplacement, de modifications.

Ce qu'il faut faire dans TurboVirtual Ici j'ai la première chose à avoir la liste des.

mises à jour, notamment lors de la prise de photos. C'est une liste que je.

je le prends imprimé et je vérifie ce que je fais pour ne rien oublier, puis je le sauve.

ici lors de l'édition du parcours, pour l'avoir comme référence et suivre une commande..

Nous allons expliquer cela, c'est celui que j'avais commencé ici, mais nous allons y aller.

à partir d'ici par exemple j'ai déjà importé les nouvelles photos et les ai taguées, d'accord, ici.

Par exemple, c'est la mise à jour 24-1, qui est la mise à jour actuelle et c'est un restaurant au 3ème étage,.

celle-là en particulier. Donc si je vais chercher USA ici, je l'ai ici, ce serait la nouvelle photo,.

ok, parce que j'ai étiqueté celui qui se trouve à l'étage 1 provient de la mise à jour, du premier.

Mise à jour 2024 et c'est dans la catégorie magasins, ce sont les étiquettes que j'ai utilisées et.

En fait, je les note ici, je les note ici, mise à jour 24-1 en P1, je la copie et si je la colle ici, j'ai toutes les
nouvelles photos filtrées ici, dans ce cas du premier étage, car Je les ai tous tagués, les nouveaux avec cette
mise à jour, toutes ces mises à jour.

Ils portent l'étiquette update 24-1. Alors si je viens par là, allons chercher,.

On peut chercher dans la liste ou ajouter les USA ici, d'accord, le premier problème qu'on rencontre c'est que.

Celui-ci n'a aucun rapport, nous venons de l'importer et je n'ai aucun lien avec cette entreprise ici et avec
cette entreprise ici. Cette mise à jour est également due non seulement aux locaux qui ont.

ouvert ou fermé ou a changé d'emplacement, mais aussi en ayant changé de manière.

à photographier, maintenant nous avons décidé de photographier façade par façade et avant de partager, nous
avons pris une photo par exemple ici pour prendre une vue ici et une autre là pour réutiliser la vue
panoramique et maintenant grâce à la technologie de la liste miniature 3D Vista , il faut que soit listé dans les
vignettes, si on passe par exemple à l'aperçu de la visite virtuelle,.

et on va au rez-de-chaussée, les magasins et on regarde, ben Taylor, Taylor était seule, mais quand on saute
en avant, je le suis, elle a pris la photo au milieu de la colonne et j'en profitais pour une affaire et un autre,
mais il ne me le permet pas, 3D Vista ne me laisse pas lister, c'est un panoramique et lister ce panoramique et
pourquoi avoir un système comme celui-ci en tant qu'entreprise indépendante avec son logo,.

Nous devions prendre une photo individuelle de chaque entreprise pour être devant chaque façade, donc cette
mise à jour nous avons pris une photo ici devant les loteries, une photo ici devant USA Fitness et devant



Taylor et aussi dans le Dans le cas de Taylor, le logo a changé, nous ne pouvons pas le voir ici, ce logo
lumineux a été téléchargé, nous allons donc vous expliquer comment procéder pour modifier une visite
existante, car nous savons déjà quand nous créons une visite à partir de zéro, mais.

Dans ce cas, nous allons expliquer comment modifier avec ce type de visite virtuelle, donc la première chose
que je vais faire est de prendre le nom de fichier de cette photo, qui serait.

DSC4916 et je vais l'écrire ici, DSC494916, d'accord, ce serait USA9, je vais l'écrire ici, j'ajouterai un zéro
ici, maintenant je vais aller à celui qui a déjà été publié sur loteries, j'ai ici.

Aussi, la nouvelle loterie et l'ancienne loterie, je vais à l'ancienne, qui est celle publiée,.

ce serait, c'est celui-là qu'il faut éliminer, très important, maintenant je ne connais pas les hotspots, mais non.

C'est juste que je ne l'ai pas, mais je dois activer l'onglet hotspot et je m'inscris ici,.

Quelle photo allons-nous, nous allons garder cette photo ici, d'accord, cette photo il y aurait celle-ci ici, nous
gardons celle-ci et c'est là que nous allons nous connecter avec la nouvelle photo de loterie, parce que nous
avons celui qui est partagé, alors je souhaite noter le numéro du.

photo à laquelle on va et on va à DSC09174 et celle-là par exemple, pour maintenir l'ordre je vais.

mis ici, ce serait la première photo du début du fasillo, la photo suivante ce serait les loteries, ce serait ça, la
nouvelle photo des loteries avec sa façade, ce serait DSC094,.

Nous allons mettre une nouvelle loterie dans celle-ci, nous avons déjà un nouveau USA ici et maintenant
nous allons aller à Taylor, Taylor nous avons aussi les deux, l'ancienne avec l'ancienne façade et la nouvelle,
dans ce cas nous l'avons eu individuellement mais ils ont changé la décoration, puis il faut changer les
branchements,.

alors on aurait déjà noté le premier de la partie restante et c'est celui-là qui.

Allons à celui d'où nous allons partir pour nous unir, nous devons l'unir avec la nouvelle loterie,.

avec la nouvelle loterie, avec les nouveaux USA, les nouveaux USA, avec la nouvelle Taylor ce serait
DSC0934, ce serait la nouvelle Taylor et nous allons aller à Dream, dans ce cas ceux qui ont déjà le nom.

nous pourrions par son nom mais comme nous en avons deux et qu'il existe déjà, quand nous en mettons à
jour un qui n'existe pas.

existe, nous n'aurons pas beaucoup de problème mais avec le nom du fichier nous n'échouerons jamais,
DSC0946 et ce serait un nouveau rêve, donc je pense que nous avons déjà la mise à jour,.

ici nous allons sauver la photo précédente car nous avons ici cet appareil avec une échelle à l'extérieur.

de service et je n'étais pas intéressé à prendre la nouvelle photo et ici, par exemple, nous allons mettre Dream
et nous allons à l'ancien contrôle du hotspot cliquez, double-cliquez, ici nous avons et bien sûr ici nous avons
la vue de cette entreprise fermée et l'ancien logo, il va donc falloir ici retoucher la photographie,.

C'est un cas très particulier mais je n'ai pas pu répéter cette photo, j'ai répété celle-ci ici et j'ai répété celle-là
ici, donc dans ce cas il faut retoucher mais ce n'est pas le cas maintenant, donc on l'a déjà,.

commençons notre séquence, on vient ici, on copie, on colle, on démarre et ce qu'on fait c'est.



Cette loterie est l'ancienne, on supprime le hotspot, on vient ici et où on va à la nouvelle loterie, on copie,
maintenant que j'ai changé les noms des fichiers, c'est ce que je te disais,.

Maintenant, vous devrez mettre le mot fichier, fichier, deux points et coller le nom du fichier,.

ici il nous appelle le nom du fichier et sinon on pourrait mettre des loteries puisqu'il est là mais.

On aurait la confusion de savoir si c'est le nouveau ou l'ancien, donc on met le raccourci fichier, un deux-
points et le nom du fichier que l'on avait noté ici, nouvelles loteries,.

On vérifie qu'on est dans un hotspot, on prend la photo et on la trace et on la lance, voilà j'ai la dernière.

icônes, le dernier hotspot utilisé et pour la navigation j'utilise celui-ci ici, il me dit maintenant de revenir, je
continue avec cette ligne droite et je le place ici, comme vous l'avez vu j'ai le mode click and go activé, donc
je ne Je ne me soucie pas de la taille des icônes, alors je clique sur Contrôle et Aperçu car si vous regardez
ici, cela vous dit qu'avec contrôle et.

aperçu Je vais à l'aperçu depuis cette même vue panoramique, donc maintenant si je clique en avant je suis
déjà dans la nouvelle vue qui est les loteries et ici elle ne nous laisse pas avancer car.

il faut supprimer l'ancienne loterie, en fait on va la supprimer, on va en profiter.

point pour supprimer les anciennes photos, ce serait loterías Antigua, USC Antigua et Tailor Antigua et
Dream cette nouvelle que nous avons ajoutée, puis nous arrivons à la liste où elle nous permet de supprimer
et nous disons.

les loteries, avec un accent sûrement, ça y est, les loteries, c'est le nouveau, on a déjà supprimé l'autre, usc
c'est le nouveau et tailleur c'est l'ancien, c'est le nouveau, tu vois le système d'étiquetage qui.

Comment le flux de travail et le rêve me profitent sont exactement les mêmes, le rêve et l'ancien travail que
nous plaçons ici, nous venons ici et utilisons le nouveau, la copie de contrôle, le filet, nous faisons glisser la
même chose, voici la ligne d'ici, par ici et le retour par ici ici et ici, contrôle d'aperçu, on va à l'aperçu et on
va à usc avec un point de référence et là ce serait bien aligné et on avance, en arrière dans ce cas, on revient
ici et maintenant il faudrait aller à tailleur, maintenant que nous l'avons supprimé, tailleur, nous savons déjà
ce qu'est le nouveau, nous le prenons et le traînons.

ici, retour, façade ici, on ajoute le contrôle de prévisualisation, depuis l'aperçu je vais confirmer qu'un hotspot
a sûrement été laissé décroché et quand vous avez le mode click and go.

activé, les hotspots déconnectés sont affichés avec l'icône d'origine, si je reviens ici dans l'autre sens car il
s'agit d'un itinéraire circulaire, cette icône m'a emmené au vieux rêve,.

en fait il n'a aucune action, on va le voir maintenant car il n'existe pas, nous l'avons supprimé,.

On a supprimé l'ancien rêve, donc j'en profite et supprime celui-ci et si je mets dream ici on a déjà le nouveau
et j'ajoute le nouveau rêve et je retourne au Mista précédent, le click and go nous détecte maintenant et nous
pouvons maintenant naviguer.

Maintenant oui, et maintenant ici aussi.

Alors revenons là où nous nous sommes arrêtés ou nous pouvons faire l'inverse..

Mais pour suivre un ordre nous allons nous rendre aux Loterías où nous étions restés,.



et aller aux USA, aller chez Taylor, nous avons déjà Taylor et maintenant nous devons l'unir avec Dream qui
est exactement là où nous en étions.

New Dream, aligné ici, là et au coin on le colle ici le plus possible aligné avec la façade de Taylor.

Nous confirmons que nous avons l'itinéraire complet.

Maintenant je navigue avec les flèches de navigation et nous n'avons rien manqué,.

mais comme on a tout fait dans l'ordre, on a Lotteries, on a USA, on a Taylor et on a Dream.

J'espère que cette astuce vous aidera lorsque vous devrez mettre à jour une visite virtuelle dans 3D Vista.

Ici, il y avait un couloir dans lequel se trouvaient trois entreprises qui ont dû être séparées à cause des
nouvelles photos..

Alors je vous quitte et continue de la liste, je mets mon filtre Acte, mise à jour 24-1,.

et je dois connecter toutes les nouvelles photos de la même manière Cordialement.


